

价格低一半,推介节能灯泡引发抢购

短短半小时 数千只灯泡抢光光

“我要5瓦的,给我来50个!”昨天一大早,南京规划展览馆广场上排起了长队,正在举行的节能产品推介活动中飞利浦、强凌等五家企业现场销售节能灯,价格享受政府财政补贴,火爆场面不禁让路人感叹,“以前只见过排队买鸡蛋的,还没见过排队买灯泡的!”

10多元的节能灯泡只卖3.95元

“5瓦、8瓦的3块9毛5,11瓦、14瓦的4块3毛,这些灯泡在市场上可都要卖10多块的!”在强凌节能灯泡销售现场,工作人员不断在和市民介绍。一位家住雨花台区的大妈本来是带着孙女到玄武湖玩的,也加入了排队买灯泡的行列,“我家刚换了房子,小女儿今年结婚也要装修房子,算起来灯泡要用好多呢,我听女儿说现在都要用节能灯泡,刚打电话给她,她说让我赶紧多买点!”

工作人员介绍说,他们带来的几千个灯泡在短短半小时内被抢购一空,现在正紧急去调货了。他告诉记者,如今节能灯泡已经越来越被普通市民所接受,原来的白炽灯泡今后会渐渐淘汰。一

个11瓦的节能灯和一个60瓦的普通灯泡亮度差不多,如果以使用5000小时计算,节能灯只需要55度电,而普通灯泡需要300度电。

正在排队购买节能灯泡的李大爷给记者算了笔账,“一个白炽灯泡2元,节能灯泡正常价钱是它的5倍,可是一盏7瓦的节能灯相当于40瓦的白炽灯,使用寿命有6000个小时,是普通灯泡的好几倍,这样算起来,节能灯还可以省好多电费!”

40元一个,LED灯“可望不可及”

和节能灯泡销售的火爆场面相比,LED灯的展销现场就没那么热闹,记者看到,现场也有很多灯泡展示,但多数人问了价钱后就打了退堂鼓。一个3瓦的LED灯泡售价在40-50元,是普通灯泡的20多倍。

不过,LED灯泡贵有贵的道理,升谱光电公司的专家解释说,LED灯的发光原理和普通灯不同,是用半导体做光源,光线更柔和,而且使用寿命更高,一个3瓦的LED灯泡相当于14瓦的白炽灯泡,且寿命高达3万个小时,是其他节能灯泡的5倍多。

现场有一位女士看中了放在橱柜中的LED灯,尽管售价要100多元,可她还是毫不犹豫买下。“平常衣服挂在橱门里看不清,如果一开橱门里面就有光亮那岂不是很好!我经常上网,看到国外的宜家、家乐福都有这样的LED灯卖,但国内好像还没有看到!”记者了解到,LED灯因为售价偏高,过去的产品都是直接出口国外,但厂家们也正积极筹划在国内市场销售,不久的将来,国内的超市也会有LED灯泡上柜销售。 快报记者 都怡文

开盘当天,260套只剩29套

房价“疯涨” 市民“疯买”

快报讯(记者 尹晓波)楼市又疯了?双休日南京市的商品房认购量居高不下,江宁一家楼盘上周开盘当天,260套房源只剩29套。面对“涨价风”,买房人也有点“疯”。

南京网上房地产数据显示,前天一天南京市商品住房认购366套、成交26套,昨天(截至18时)认购304套、成交151套,基本上延续了4月份的暖市局面。而江宁的左邻右里楼盘在11日开盘,推出的3幢260套房源当天就卖掉了231套,昨天网上数据显示其已经卖出去236套,销售均价在6923元/㎡,相比之前的均价又涨了400元/㎡。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为,在房价“疯涨”下,买房人似乎也很不理性,跟着“疯”。这种买房意识很不可取,在经济不景气面前,如果开发商涨价过度的话,不排除将再现楼市观望的可能性。

有密码出事只能自认倒霉
没密码出事银行商家会赔

“信用卡不设密码更安全”

不少市民为了提高刷卡安全性,在签名外纷纷给自己的信用卡加上一道“密码锁”。但日前业内人士却称,信用卡不设密码更安全,因为有密码出事只能自认倒霉。

有密码信用卡被 盗刷,自认倒霉

一家网站举办的“2009银行卡安全中国行”专题调查问卷中,“您的信用卡是设置密码还是使用签名作为主要确认凭证”的调查数据显示,有54.4%的人选择了“密码加签名”,有30.4%选择“只用密码”,只有15.2%的人选择“签名”。

“其实,用密码交易,只是中国信用卡的特色,国外全是凭签名进行信用卡消费。”昨天南京一家股份制银行卡部负责人称,如果是使用密码的信用卡被盗刷,那么个人要承担责任。因为几乎所有银行的信用卡章程中都规定:“凡使用密码进行的交易,均视为持卡人本人所为。”也就是说,交易时只要使用了密码,银行均视为持卡人本人所为,发生的损失银行概不负责,一旦犯罪分子偷窥了你的密码,那就是非常危险的事了。

如果客户是使用密码加签名的双重方式呢?“由于使用了密码,商家核对签名的压力就小多了,银行的安全压力也减小,而这些压力会转移到持卡人身上。”这位人士表示,如果双重保护的卡被盗刷了,毫无疑问个人有责任,因为密码泄密了,商户在核对签名上要承担多少责任,很容易扯皮。

签名信用卡被 盗刷,商家担责

“我的信用卡是签名的,不需要密码,但我在很多超市购物时发现,有时候我还没在单据上签名,他们已经把信用卡还给我了,根本不核对信用卡背后签名。那这样信用卡还安全么?”昨天市民陈小姐提出了疑问。

南京多家银行信用卡部工作人员表示,在当前的受理环境下,凭签名消费的信用卡丢失或被盗后,不法分子的确可能会在持卡人挂失前模仿签名刷卡成功。但由于不用输入密码,所以不存在密码泄露的情况。同时由于不是本人签字,在追究责任时,笔迹专家很容易就能分辨出真伪,在确认了不是本人的签名之后,责任就转移到了刷卡的商家身上。商家将承担一定损失。个人是不需要承担责任的。

失卡保障只针对 签名信用卡

据了解,目前广发、招行、东亚、光大银行等均向信用卡客户推出了失卡保障。所谓失卡保障,即信用卡遗失后,持卡人在第一时间向发卡行挂失,发卡行对持卡人赔偿挂失前一定时间内盗刷造成的损失。不过这些银行的失卡保障,大多针对的是没有设置交易密码的信用卡。

目前,招商银行、广发银行和光大银行提供的是挂失前48小时保障。比如一旦消费者的广发银行信用卡丢失或失窃后,在挂失前48小时内发生的被盗用损失可向银行申请补偿,保障范围不包括提现、转账等须使用密码的交易和网上交易。而平安银行、东亚银行等,提供的信用卡失卡保障时间更长,达挂失前72小时。

目前国内多数银行提供的信用卡失卡保障额度在1万至2万元,部分银行又将普卡与金卡区别对待。以招商银行为例,其失卡保障的额度最高不超过信用卡固定额度的上限,其中普卡每年最高损失保障额为1万元,金卡为1.5万元。

快报记者 王海燕

20岁!南京最小技师将诞生



20岁的何超已当上了老师 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 项风华)何超,20岁,去年底在全国第三届数控技能大赛获第3名,几家单位出高薪抢他。何超昨日告诉记者,他已选择留校任教,目前顶岗实习一个月了,第一笔工资4000元,近期还将晋升技师,成为南京有史以来最年轻的技师。

何超来自六合农村,在南京机电工业技工学校读数控技术与应用专业。2007年他被晋升为“高级工”,去年底他代表南京市参加全国数控技能大赛,比赛内容是制造出两个非常复杂的弧形工件。评委赞叹

说,何超完成的情况,有10年工龄的熟练技工也不一定做得出来。部分评委甚至对他的参赛资格产生质疑,认为他是工厂的熟练工,冒名来参赛。“这是南京市目前获得的参赛级别最高的最好成绩。”学校校长周庆礼表示,按照规定,何超可晋升技师职业资格,目前正在申报中。

“我现在要教30多名学生的实验课,他们叫我何老师,我还真不好意思。”何超憨憨地摸着脑袋说:“我今年20岁,也许再过几年,这种尴尬就没了,到时候我肯定比学生年纪大。”

重量级教育展 本周南京登场

江苏省教育厅审核并批准的个人因私出国留学项目——“2009金阳光夏季世界名校留学展”将于6月21日13:00在金陵饭店钟山厅举行。届时将结合10个国家逾30所海外名校的专业优势和广大学子的留学需求,努力打造“独特性、安全性、创造性”的出国留学安全平台。参展院校的针对性和高品质是本次留学展的重要特征。特别提醒:现场面试,条件优异者现场直取录取通知书、更可减免

学校申请费!所有参加“2009金阳光夏季世界名校留学展”的海外名校均计划外特别增加5名录取名额,累计增加近200个现场特别录取名额!为广大学子及家长大大增加了录取机会!现场更有100000元奖学金特别发放。特别提醒:本次教育展免费门票发放已进入尾声,敬请学子索票从速!抢票热线:025-66620242, 400-671-1101, 800-828-9687

零售到代理 苏宁开启连锁渠道手机营销新模式

6月20日起三星09年第一款音乐手机将在中国全面上市。据悉,三星此次将这款音乐手机全权交给了苏宁电器,将其作为三星M2710C的全国总代理。这是首次由一家零售企业全权代理一款产品的销售,三星与苏宁本次合作,开创了厂商合作全新的营销模式。

据了解,由苏宁电器全权代理的三星09年第一款音乐手机,M2710C是结合了苏宁

与三星双方多年的销售与制造的经验精心为消费者打造,它融合了时下音乐手机的所有特点,并配备了三星音乐手机的独有芯片(独有DNSE音效处理技术),在音色音质音效等方面表现出众,8G的可扩展内存,在海量听歌的同时大大提高了该款手机的音质质感。据苏宁通讯事业部相关人士介绍,三星M2710C将在全国850家门店实现首发,上市价格为1399元。

此次三星将该款手机的全国代理权首次直接授予了全国最大的手机零售商,从而避开了国代、省代的中间环节,将大大缩减手机从生产到终端销售的中间成本,同时苏宁的销售数据和更为精准的零售管理能力将给予三星准确的市场讯息指导。

对于本次代理三星的手机产品,苏宁电器营销总部执行总裁金明表示,苏宁此次代理三星M2710C音乐手机,是

国内家电连锁企业首次获取一款手机产品的全国分销权,这不仅仅是业内营销模式的创新,更是厂商全新合作的典范,以后苏宁将会联手更多的制造企业创新营销模式,将更多优质的产品带给消费者。作为中国目前最大的3C家电零售商,苏宁的平台优势将越来越得到整个供应链的重视和认可,也使更多的供应链创新具备了实现的可能,此次三星将手机全国独家代理权授予苏宁,标志着手机分销模式的巨大变革,也将对其他手机品牌更多采取代理制的品类提供有益的参考。

梓彦

进国家紧缺行业 工作请父母放心

09年以来,在政府大力扶持下,动漫游戏产业已经成为创意文化产业的核心推动力,全国各地动漫游戏企业发展如雨后春笋,“政策的扶持让我们快速飞跃的发展”。然而,动漫游戏行业需要的是跨越在计算机与艺术两个行业之间的“金领”!60万人缺口,已成为动漫游戏企业的“集体头疼”。

为响应政府妥善解决大中专生就业及解决动漫游戏行业人才紧缺的问题,江苏动漫教育基地“校长推荐就业班”自4月份开班以来,在社会引起极大反响,好多家长和学员意识到,危机是暂时的,知识是永恒的。在社会上立足,特别是当前的经

济形势下,学好一门技能尤其是一门紧缺的技能是尤为关键的。江苏动漫教育基地的校长刘口,担任前上海盛大网络公司技术总监,凭着自己在动漫、游戏行业强大的人脉关系。6月份陆续与盛大、易磐数码、邦石文化等数家知名动漫游戏企业签署“人才定向培养协议”。共同培养15名创意白领。并联合政府推出“政府津贴”活动,入学学员可享受1500元政府津贴。
电话:025-51885880
网址:www.epeem.org
地址:南京市秦淮区中华门外雨花路晨光集团1865科技产业园(江苏动漫教育基地)

另一种让孩子幸福一生的选择

——有感于新西兰的高等职业技术教育

刚刚结束的高考让无数的考生和家长,在经历了一场持久的煎熬后终于长长的舒了一口气。其实每个人都应该去寻找一条适合自己的路去实现自己的理想。最近,在与新西兰柯普崙教育集团的一位朋友进行交流中,了解到重视职业技能教育,是新西兰教育事业在世界教育领域获得认可的一个重要原因。新西兰的教育产业在国民经济中占了举足轻重的位置,既有名列世界名校前茅的综合大学,更有不少别具特色的职业技术教育学校。许多高等职业技术专业设置

非常有创意,这些专业与社会生活息息相关,学成后就业途径多。而且学制非常灵活可长可短,并配有不同的证书,选择和转换专业都非常方便。近年来世界各地不少国家和地区的学生选择了新西兰,就是因为看中了新西兰教育的多样性,灵活性,学生能有更大的选择空间,可以更好地满足个性的发展需求。其次,新西兰政府也动足了脑筋,在就业安置、薪酬、社会福利等方面给予充分的优惠,提升从业者的社会地位和生活水准。甚至对学习此类专业的各国留学生的就业、

签证、移民等都给予格外的方便。还规定了社会紧缺行业和工种如幼儿教师、护士、汽车修理技师、园艺师、厨师等,可以在很多方面享有比其他行业更多的实惠。加上新西兰的留学、生活费用都明显低于欧美国家。也为更多家长和孩子提供了可能。据了解6月21日下午2点30分有一场关于新西兰高等职业技术教育及快捷移民课程的说明会在南京明日大酒店召开,并且邀请了新西兰一些资深的教育专家参会,有兴趣的朋友不妨去了解一下。其实到新西兰去接受职业技术教育既可满足接受教育的需求,又能获得理想的发展空间,不能说不是一种非同凡响的理性选择。孩子可能会因此幸福一生。